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Aufgabe A)

Zur Verfügung stehen Ihnen folgende Bauteile:

R = 10K Ω U = ?V

IC = IS · e
UBE
UT BF = 200 IS = 10−15 A

� Denken Sie sich eine Schaltung aus, die lediglich aus diesen drei

Bauelementen besteht und den Transistor im normal aktiven Bereich

betreibt. Der Kollektorstrom soll dabei IC = 10 mA betragen.

� Was ist über die Temperaturstabilität des so eingestellten AP zu sagen?

Aufgabe B)

Berechnen Sie die Größen:

VU = U2

U1
, VI = I2

I1
, Rein = U1

I1
, Raus = U2

I2

der Kollektor-Grund-Schaltung (KGS) (Tabelle 5.1, Seite 56, Skriptum Elek-

tronik II) und vereinfachen Sie die Ausdrücke mit geeigneten Näherungen.


